

Котласский театр в Архангельске



После длительной поездки по области в Архангельск приехал Котласский театр драмы. Коллектив театра побывал в Вельске, Ерцове, Коноше, Шангалах, Плесецкой, Няндоме, Пермилово и других населенных пунктах. Спектакли «Сто миллионов», «Свадебное путешествие», «Стакан воды», «Мачеха», «Не называя фамилий» и другие встречали теплый прием у колхозников, на лесоучастках, в районных центрах.

Гастроли Котласского театра в Архангельске начались в рабочих клубах — в Бакарице, Исакогорке, в порту Экономия, на гидролизном заводе.

Спектаклем «Свадебное путешествие» А. Дыховичного начал Котласский театр свои выступления в помещении Архангельского Большого драматического театра. Кроме этого спектакля, зрители Архангельска познакомятся с такими работами театра, как «Мачеха» О. Бальзака, «Женитьба Бальзаминова» А. Островского, «Стакан воды» Скриба, «Не называя фамилий» В. Минко, «Сто миллионов» Б. Балабана и В. Собко и другими спектаклями.

На снимке: сцена из спектакля «Мачеха».